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CICLO BASICO COMUN EXAMEN FINAL DE MATEMATICA DICIEMBRE 2004 (A)
CATEDRA GUTIERREZ-FAURING

1. ElmnjunloA={xelRf 52 {1} esigual a

X -

O (=2,2) U (7,+) O (7, +<0) O (—0,2) L (3,+x) O (~e,-3)

2. La recta que pasa por los puntos 4 = (1,-3) y B =(0,5) tiene ecuacion
-1
Dy=—8:+5 O y=-8x Oy=-8x+5 Oy=5x-8

3. La funcién f(x)=2x"-4x+c tiene por imagen el intervalo [7,%e0) si

Oc=7 Lec=9 Oc=1 Oc=-1
4. La distancia entre los puntos P=(1,-2) y O =(3,~1) esiguala
Os Ov2 03 OJs
5. El conjunto de positividad de f(x)=(2x* + 7x+3)}(x 1) esiguala
HE3-ule  Oo-3)ue5)  Oew) O (-3, +)
6. 8i f(W =222 wlim f(3) y L= lim f(z), entonces
3x-9 x-+3 vt

w7 A E!!:-m;L=—-!- DJ=41~;L=—¢0 Li=2; B

3 3 3 9

7. Enel intervalo [0,27] la funcién f(x) = cos(3x)+1 tiene exactamente

1 cero 0 6 ceros 0 2 ceros 0 3 ceros
8. Si f{x}=zix +4 yg(.r]=% 5 B fog . enionoes Mi)s
9x-4 2-x O9x -1 g
O O 2
2x-1 0-4x sz“l DZ =
9. Si f(x)=1In(x~1)+2, entonces /' (x) =
O 2+ O 1+e*2 O-14e? o
Infx-1)+2
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O[-3;3] O-1;1] O[-2;4] Mo;2;

11. Si f(x):h’[%}mtunces f'@=

O 21:{1) O 2« ln[lJ O -mn[l) O —Zm[lJ
X X X X X

12. La pendiente de la recta tangente al gréfico de f(x)=3/3x* +2x+3 en el punto de abscisa

x%=1 es m=
1 2 4
02 00— (= O—
12 3 N3
21- -
13. Siladérivadadefcsf’(x}:xzf‘; , entonces f es decreciente en
O (-,-2) yen (2,+x) O(==0 = 0O¢22 020 yen (0,2
¥
14. La funcién f(x)=e* " tiene
0J Un méximo relativo en x, = -2 y un minimo relativo en x, =0
0J Un minimo relativo en x, = -2 y un maximo relativo en x, = 0
0 No tiene extremos relativos
[ Un méximo relativo en x, = -2 y un méaximo relativo en x, =0
15. 8i f(x)=asen(x) conae R , entonces f"(%):—tlpm
Oa=2 6 a=-2 Oa=-4 Oa=4 O Ningin a.
16. Si f'(x)=x y f(9) =10, entonces f(x)=
'B’Ex:uz -8 O zxau O lx-uz O lx-lﬂ +§2
3 3 v & 6
17. | sen(2x)dx =
O ——;~r.:os(2.r)+c O %ms{ZxHC O cos2x)+C O -cos(2x)+C
18. Si [ x* dv =9, entonces
Oa=9/2 Oa=-9/2 Oa =3 Oa=-3
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20. El area de la region encerrada por las curvas y = L , ¥y=—-x+5esiguala
X
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O} | —+x-5|dx 4. ]
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